HepiBuicts Mencena

Osznavenna 1. @yuknia f: [a,b] — R masmBaerbca omykmaon BEM3, gaxmo VA € [0,1] Vx1,x2 € [a,b]
BUKOHYETHCS HEPIBHICTH

Af(xq) + (1 —AN)f(x2) > f(?\)q + (1 —?\)xz).

f f
Teopema 1. Hxwpo f: [a,b] - R — nenepepena 1 (x1) + f(x2) > f <X1 +x2

3 > > das ycix x1,x2 € [a,b], mo

f — onyxaa sHus.

Teopema 2. Sxwo f: [a,b] - R — deiui dugpepenyitiosna i f(x) > 0 daa yciz x € [a,b]l, mo f — onykaa
6HU3.

Teopema 3 (Hepisuicrs Mencena). Hezat f: [a,b] = R — onyxaa enus. Todi daa 6ydv-axuz «; € [0,1]
makuz, wo & + -+ on =1, i x4 € [a,b] (1 = 1,n) mae micue nepisnicmo

o f(xy) + oaf(xz) + -+ anf(xn) > f(omq +ooxy+ -+ cxnxn).
s 6isibIn TiinbOKOro po3yMiHHS HMOHSTTS OIMYKJI0CTI (DYHKINT KOPUCHUMU OY/IyTh TaKi JIBa TBEPIKEHHS.

Teepmkenus 1. /JTan dosiavhol pynxuii f: R — R 6ydemo nasusamu muoscuny {(x,y) ER*:y> f(x)} i
nadepadixom. Hosedims, wo f — onykaa enus modi 1 miavky mooi, Koy it nadepadis — ONYKAG MHONCUHG.

Teepmkeuns 2. Hezati f: [a,b] 5 R — onyxaa enus. Todi 0aa 008IAGHUT X, X1, X2 MAKUL, ULO
a < x) <x<x2 < b, sukonyemoca HepieHicmy

f(x) — f(x1) < f(x3) — f(x)
X—x] . x3—x

TBepaxkenust JOBOANTH He 3a60POHIETHCSI. KUt TeOMETPUUHMI 3MICT OCTAHHBOTO TBEPIKEHHST]

Jocurs Teopii! Xouy 3amad...

1. Josectn ToroxHuoCTi: a) log, Xy =log, x +log, y; 0) loges x* = g log, x.

2. € pgiiicHl 9UCIa X1,X2, ..., Xn. SHAUTH MiHIMYM GyHKII (X)) = [x — X7| + [x — x| + <+ + [x — xn].

3. A,B,C —xkyru tpukyTtHuka. Josectu, mo a) sin % sin % sin% < %, 6) cos A 4 cos B + cos C < %,
B) ctg A + ctgB +ctg C > /3.

4. Jjus pogarHux 4mcenr a,b,c mosecru mepisaicrs a®bPc® > (abe)latb+e)/3,

5. g momatHUX 9mUCeNT X, Y, Z TAKUX, M0 X +Y + z = 1, g0BecTH HEPIBHICTD
1 1 1
X y z

@iX) + aX2 4 -+ 4 GnXn = X7 X% L XRT,

6. losectu mepiBHiCTH

mear+---+a,=1,%x =0, a;>0.

7. Hdna nomatamx a, b, c i HATYpaAIBLHOTO M AOBECTH HEPIBHICTH

am™ bm cm 3/a+b4+c\™!
+ =+ Zs|—— .
b+c c¢c+a a+b” 2 3

8. s momaTHHX 9HUCEN X{,X2,...,Xn TAKHX, IO X] + X2 + - - 4+ X, = 1, JOBECTH HEPIBHICTH

X1 T X2 4 4 Xn S /[ n
\/1—X1 \/1—X2 \/]—Xn/ Tl*]'




